

В Каире на Рамадан накрыли праздничный стол, занявший 20 улиц

В честь священного месяца Рамадан в столице Египта Каире устроили масштабные торжества, для которых накрыли праздничный стол, растянувшийся на 20 улицах района Эль-Матария.

Эта традиция появилась в районе Эль-Матария 13 лет назад. Столы накрывают для ифтара - трапезы после заката солнца.

На улицах царила атмосфера всеобщего праздника. Люди обменивались поздравлениями, звучала музыка. Иностранных гостей радушно приглашали разделить трапезу. Все угощения на стол были приготовлены местными жителями.

Праздничное мероприятие посетило примерно 50 тысяч человек.